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Aan de leden van de raad  
van de Gemeente Beekdaelen  

  

Geachte leden van de Raad, 
 
 
Op 9 mei jl. hebben wij schriftelijke vragen conform artikel 32 RvO van de 
fractie PRO Beekdaelen ontvangen met betrekking tot de dodenherdenking. 
Onderstaand treft u de beantwoording van deze vragen aan. 
 
Vraag 1 
Op basis van welke overwegingen is ervoor gekozen om een raadslid samen 
met een wethouder een krans te laten leggen tijdens de officiële 
dodenherdenking in Schinveld? 
 
Antwoord vraag 1 
De krans was best zwaar en de wethouder heeft aan het raadslid dat naast 
haar stond gevraagd om haar even te helpen met de krans. 
 
 
Vraag 2 
Sinds wanneer is het gebruikelijk binnen de gemeente dat raadsleden 
deelnemen aan de officiële kranslegging namens of naast een lid van het 
college van burgemeester en wethouders?  
 
Antwoord vraag 2 
Dit is niet per se gebruikelijk, maar door beperkte beschikbaarheid van 
wethouders is in Hulsberg dit jaar een raadslid (tweede vicevoorzitter van de 
raad) namens de gemeente aanwezig geweest. Dit tot tevredenheid van de 
organisatie. 
 
 
Vraag 3 
Bestaat er binnen de gemeente beleid, protocol of een vaste gedragslijn met 
betrekking tot vertegenwoordiging tijdens dodenherdenkingen en 
kransleggingen? Zo ja, kunt u deze delen?  
 
Antwoord vraag 3 
Nee, er is geen vast protocol. Er zijn comités, stichtingen, verenigingen die de 
organisatie van dodenherdenking voor hun rekening nemen. Zij nodigen een 
vertegenwoordiging van het gemeentebestuur uit. Daarnaast faciliteert de 
gemeente waar dat wordt gevraagd. 
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Vraag 4 
Wie heeft raadslid Kyan Hanssen uitgenodigd om deel te nemen aan de 
kranslegging?  
 
Antwoord vraag 4 
Zie het antwoord op vraag 1. 
 
 
Vraag 5 
Welke functie of hoedanigheid vertegenwoordigde de heer Hanssen tijdens 
deze plechtigheid?  
 
Antwoord vraag 5 
Helpende hand. 
 
 
Vraag 6 
Waarom is specifiek gekozen voor raadslid Hanssen en zijn andere 
raadsleden niet uitgenodigd of betrokken bij de kranslegging?  
 
Antwoord vraag 6 
Hij stond toevallig naast de wethouder. 
 
 
Vraag 7 
Welke andere raadsleden waren aanwezig bij de dodenherdenking in 
Schinveld, en om welke reden zijn zij niet gevraagd deel te nemen aan de 
officiële kranslegging? 
 
Antwoord vraag 7 
In ieder geval was ook raadslid Pieper aanwezig. 
 
Vraag 8:  
Hoe zijn Raadsleden actief betrokken bij de kranslegging bij de overige 
dodenherdenkingen in Beekdaelen?  
 
Antwoord vraag 8:  
In Hulsberg is dhr. Schevers gevraagd (als tweede vicevoorzitter van de raad) 
om  een krans te leggen, dit vanwege beperkte beschikbaarheid van 
wethouders. In Nuth en Wijnandsrade is dhr. Rijkx de voorzitter van het 
organiserend comité. Dit doet hij vanuit zijn rol als voorzitter van de 
heemkundevereniging Vrienden van Wijnandsrade. 
 
 
 
 



 

 

Vraag 9:  
Is de afdeling communicatie betrokken geweest bij de keuze om specifiek de 
foto van wethouder Quadvlieg samen met raadslid Hanssen via gemeentelijke 
communicatiekanalen en/of de gemeentelijke nieuwsbrief te verspreiden?  
 
Antwoord vraag 9: Communicatiemedewerkers kiezen de te plaatsen foto. 
Hierbij wordt vooral gelet op de kwaliteit van de foto en het passend beeld 
binnen het geheel. 
 
Vraag 10: Was de communicatieafdeling ervan op de hoogte dat de heer 
Hanssen optreedt als raadslid en daarmee een volk vertegenwoordigende rol 
vervult?  
 
Antwoord vraag 10:  
De communicatiemedewerkers kennen de raadsleden maar er is gekozen 
voor een praktische oplossing. 
 
 
Vraag 11:  
Acht het college het wenselijk dat gemeentelijke communicatie rondom een 
herdenkingsbijeenkomst de indruk kan wekken van politieke profilering van 
individuele raadsleden?  
 
Antwoord vraag 11: Het college is van mening dat hier geen sprake is van 
politieke profilering.  
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Beekdaelen, 
 
De secretaris,     De burgemeester, 
 
 
 
 
 
Mevr. Mr. S.M.J. Troisfontaine  Dhr. ing. E. Geurts 
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